
Semaine des Mathématiques 
Du 12 au 18 mars 2018                       

Cycle : 3 

                                                    Niveau : 1  

___________________________________________________________________________________________  

Enigme n° 3 

Les voitures ne peuvent se déplacer qu’en avançant ou en reculant (). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Déplacer d’abord les voitures A et B puis C, D, E. 

Il faut donc déplacer 5 voitures. 
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Aide :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

 

    
 
 

     

     

     

     

     


